



努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人

新华社北京10月13日电 在中国少年先锋队建队70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央向全国亿万少先队员，向党的少年儿童事业辛勤工作的广大少先队辅导员和少先队工作者，表示热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，70年来，在党的领导下，少先队坚持组织教育、自主教育、实践教育相统一，为党和人民事业薪火相传作出重要贡献。

习近平在贺信中指出，70年来，在党的领导下，少先队坚持组织教育、自主教育、实践教育相统一，为党和人民事业薪火相传作出重要贡献。

下转第2版 >>>

习近平同尼泊尔总理奥利会谈时强调

任何分裂中国企图都是痴心妄想

新华社加德满都10月13日电 国家主席习近平13日在加德满都同尼泊尔总理奥利会谈。

习近平指出，中尼历来是好邻居、好朋友、好伙伴。当前，中尼都进入国家发展的新阶段，两国关系面临新的发展契机。昨天，我同班达里总统一道宣布，建立中尼面向发展与繁荣的世代友好的战略合作伙伴关系，其原则就是平等相待、和睦相处、世代友好、全面合作。中方愿同尼方推动中尼友好合作迈上新台阶。

阶，揭开中尼关系新篇章。

习近平强调，中方赞赏尼方坚定奉行一个中国政策，在涉及中国核心利益问题上给予中方坚定支持。任何人企图在中国任何地区搞分裂，结果只能是粉身碎骨；任何支持分裂中国的外部势力只能被中国人民视为痴心妄想！

习近平强调，中尼应该从以下几个方面规划两国关系。一是深入对接发展战略，中方支持尼方发展经济、改善民生，努力实现“繁荣尼

泊尔、幸福尼泊尔人”的美好愿景，愿同尼方加强政策沟通，开展治理能力建设合作。二是加快提升联通水平，将共建“一带一路”同尼泊尔打造“陆联国”国策对接，积极考虑升级改造跨境公路，启动跨境铁路可行性研究，逐步增加边境口岸，增加两国直航，加强通信合作，加快构建喜马拉雅立体互联互通网络。三是促进贸易和投资，推进中尼跨境经济合作区建设，推动产能和投资合作。中方愿帮助尼方合理开发水电。四是增进民心相通，促进教

育、旅游、地方等领域交往。中方将继续为尼泊尔地震灾后重建提供力所能及的帮助。做好供水水质改善项目，加强珠穆朗玛峰保护合作。五是加强执法合作，共同打击恐怖主义和跨国犯罪，维护共同安全。六是加强多边协调，共同支持多边主义和自由贸易体制，维护两国发展权利。

奥利对中华人民共和国成立70周年表示热烈祝贺。他表示，过去70年间，中国取得令世人瞩目的成就。下转第2版 >>>

市政府连夜召开安委会全体成员(扩大)会议

以铁的的决心铁的手段铁的纪律抓好安全生产工作 迅速开展全市安全领域隐患地毯式大排查大整治

本报讯 近期，我市接连发生两起较大事故，市政府昨晚紧急召开安委会全体成员(扩大)会议，深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，认真贯彻落实省委、省政府主要领导批示指示精神，对全市安全领域隐患地毯式大排查大整治进行动员部署。市长黄钦强调，要深刻汲取事故血的教训，以铁的的决心铁的手段铁的纪律抓好安全生产工作，坚决确保隐患整治“零漏洞”、安全责任“零缺位”、安全问题“零容忍”，全力保障人民群众生命财产安全和城市安全运行。市委常委、政法委书记、副市长谢晓军作具体工作安排，副市长朱爱勋、王进健、陆志坚、蒋敏，市政府秘书长张明康参加会议。

黄钦指出，城市安全运行事关经济发展和社会稳定，责任重于泰山，防范胜于救灾，容不得丝毫侥幸

和懈怠。10月10日312国道锡港路上跨桥桥面侧翻事故和10月13日鹅湖镇新杨路一小吃店燃气爆炸事故的发生，充分暴露出我市安全管理方面存在的薄弱环节和监管漏洞。各地各部门要以对党和人民高度负责的态度，坚持生命至上，汲取事故教训，做到警钟长鸣，切实把安全发展作为头等大事和最大的民生来抓，把安全生产工作作为当前一项压倒性任务来抓，以铁的决心、铁的手段、铁的纪律推动城市安全发展工作落实，坚决遏制重特大事故发生，坚决确保人民群众生命财产安全，加快推进全市安全生产形势稳定好转。

黄钦强调，城市安全工作说一千道一万，关键是要怀有敬畏之心，关键是要落细落小落实，关键是要采取实际行动。各地各部门要迅速组织开展地毯式排查整治，坚决确保隐患整治“零漏洞”：一要全面加强

道路交通安全管理。加强对重点货运企业和重点运输车辆的安全监管和检查，严厉打击超限超载、非法营运、超越许可事项经营、疲劳驾驶、醉酒驾驶等违法违规行为，对“两客一危”车辆坚决做到逢车必查，对“百吨王”车辆绝不姑息，提高违法成本，形成强大震慑力。优化全市超限超载检查站点布局，进一步加强学生车辆安全监管，下大力气整治渣土车、电动自行车等各类大小车辆道路“乱象”，全面开展城市快速路、高架等公用基础设施的安全隐患排查治理。二要全面开展重点领域安全隐患排查整治。着力开展城市燃气安全专项整治，逐户排查整治餐饮场所燃气使用不安全因素和行为习惯，坚决遏制和杜绝城市燃气安全事故的发生。强化对危化品动火、装卸取料、开停车、检维修等作业的管控，加强对企业国庆长假后复工复产的监管指导，深化电气火灾、高层建筑消防安全综合治理，持续加大对人员

下转第2版 >>>

“百企千才高校行”走进成都，锡蓉两地项目、人才交流擦出火花

44家“企业方阵”组团揽才

本报讯 昨天，由市人才工作领导小组搭台的“百企千才高校行”招才引智专场活动走进成都电子科技大学，“智汇滨湖”高层次人才创业大赛成都专场集中路演同时拉开帷幕，电子信息产业重点企业“重金纳才”引来蓉城12所知名高校学子竞相关注，成都优质项目路演与无锡园区、企业评审专家现场擦出火花。

电子科技大学集聚的天府之国校园内奏响太湖之滨揽才最强音。航发控制系统研究所、中航雷达所、蓝深远望等44家电子科技重点企业，组团提供680余个岗位，其中60个岗位年薪在25万元以上。“本次投放的岗位及开出的薪资，对于刚毕业的大学生非常有吸引力，其中对于亟须岗位的博士，最高年薪达35万元，还提供住房等一系列补贴保障。”市人社局相关负责人介绍，无锡产业基础好，成都以电子科大为首的高校人才专业性强，两者契合度很高。

校园招聘而来的毕业生朝着招聘会现场涌去。“我的专业是电子材料科学，中晶微园企业用人需求跟我专业对口，能回到离家近的长三角工作就更好了。”成都大学研三学生张磊已拿到中国工程物理研究所的录取通知，这次跟研究所里一起实习的两个同事转车3个小时赶来应聘。临近中午，招聘会一楼大厅依旧人头攒动，“3个小时收下47份简历，基本都是研究生学历。”国家超级计算中心负责人说，高性能计算、集成测试等岗位关注度最高。

楼下招聘会火热进行，二楼大厅20个成都项目正在路演寻找无锡婆家。“将北斗信号源应用到智慧城市交通领域解决隧道内定位、监管盲区。”成都某卫星技术衍生扩展企业希望将技术引到无锡。“9个项目将脱颖而出，进入下一轮复赛。”滨湖区委组织部相关负责人介绍，无锡产业基础好，成都以电子科大为首的高校人才专业性强，两者契合度很高。

早上8时不到，从成都各个高

下转第2版 >>>

歼-20 列阵“王牌部队”

4版

雪龙2 明日首航南极

4版

我市紧急部署燃气安全检查整治工作

本报讯 根据市委主要领导指示，13日下午，市政府召开全市燃气安全检查整治工作紧急部署会议，各市(县)区和市各相关职能部门负责人参加会议。会议通报了“10·13”锡山区鹅湖镇新杨路小吃店燃气爆炸事故处置情况，紧急部署全市燃气安全检查整治工作，副市长朱爱勋参加会议并讲话。

会议要求各地各部门迅速行动起来，立即开展拉网式燃气安全检查，全面排查整治城镇燃气设施安全隐患，在动员辖区内燃气使用单位开展燃气安全自查的基础上，组织相关职能部门、行业专家对各类餐饮场所，包括大型城市综合体、大型企事业单位食堂等用气情况进行排查，确保排查工作不留死角，发现隐患，立即依法整治；全面开展瓶装液化石油气专

项整治，对液化石油气储存、充装、运输、经营和使用环节进行安全检查，严厉打击燃气行业违法违规行为。同时，会议要求进一步完善燃气安全管理体制机制，强化燃气安全法制体系建设，提升燃气安全智慧监管能力；要求各地各部门切实提高站位，加强组织领导，进一步落实各级政府和职能部门的燃气安全监管责任，落实燃气企业的安全主体责任。

下转第2版 >>>

画出心中的祖国

为庆祝少先队建队70周年，12日，无锡市文化广电和旅游局联合梁溪区金星街道等单位在南湖小学开展“不忘初心、牢记使命——我心中的祖国”百米画卷绘画比赛及少先队建队70周年集体入队仪式。雄伟的天安门、绵延的万里长城、庄严的五星红旗……每一幅画都展现出孩子们对祖国的热爱和祝福。

(西风 摄)



景区公厕如何建成“风景”?

详见第2版 >>>

物联网融入老城区居民生活

云端治水 智能追踪

详见第2版 >>>